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Vraag geheel vrijblijvend informatie
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Geachte lezer/lezeres,

Ja de vakanties zitten er voor de meesten van u alweer op. Hopelijk heeft u
een beetje goede vakantie gehad. Moet u nog op vakantie dan wens ik u
hierbij een prettige vakantie met hopelijk mooi weer toe.

Het bestuur heeft in de vakantie niet stil gezeten. Zij hebben o.a. voor de

beginnende rijder een heel mooi nieuw puzzelreglement gemaakt. (Bekijk

dit maar eens op onze website www.macdewalden.nl) Hopelijk is dit
reglement duidelijker voor de beginnende deelnemer en kunnen we er nog
jaren mee vooruit. Bestuur mijn complimenten.

Er zijn intussen ook al weer de nodige ritten verreden.

Ja M.A.C. “De Walden” heeft eigenlijk nooit vakantie (of is dit in de

periode oktober/ november).

U kunt in dit clubblad dan ook de uitslagen vinden van de volgende ritten:

- BuitenFrieslandRit 13 juni j.I., met als uitzetter Gerrit van Assen en
controleur Bertus Kolkman. Helaas was de deelname te gering (slechts
17 deelnemers, in 2009 15 deelnemers). Zie pag. 3 van dit blad.

- Puzzelrit De Blesse 26 juni j.1., met als uitzetter Wim Hartman en
controle Wolter de Jong. Goede deelname (30 deelnemers, in 2009
35 deelnemers). Zie pag. 4 van dit blad.

- Gelegenheidsrit op 4 juli j.I., met als uitzetter Wolter de Jong en
controleur Betty de Jong. Ook hier deelname helaas te gering (slechts
13 deelnemers, in 2009 21 deelnemers). Zie pag. 6 van dit blad.

- Puzzelrit Ulrum op 5 augustus j.l., met als Uitzetter Jan v.d. Meer en
controleur Wolter de Jong. Zeer goede deelname (72 deelnemers, in
2009 68 deelnemers). Zie pag. 7/8 van dit blad.

- 4° Balkster Feestweek Puzzelrit op 23 augustus j.l., met als uitzetter Wim
Hartman en controleur Arie Boogert. Hier ook een zeer goede deelname
(63 deelnemers, in 2009 60 deelnemers). Zie pag. 9/10 van dit blad.

- Visserijdagenpuzzelrit op 26 augustus j.l., met als uitzetter Hans Keuning
en controleurs Arie Boogert en Hallie v.d. Veen. Goede deelname
(26 deelnemers, in 2009 23 deelnemers). Zie pag. 12 van dit blad.

- Puzzelrit te St. Nicolaasga op 3 september j.1., met als uitzetters/
controleurs Henk Zwart en Joke Veenstra. Goede deelname.

(26 deelnemers, in 2009 34 deelnemers). Zie pag. 13 van dit blad.

Zoals u kunt zien trekken de BuitenFrieslandRit en de Gelegenheidsrit

helaas te weinig deelnemers. Het bestuur gaat uitzoeken waar dit aan ligt.

Rest ons dit jaar nog maar 3 ritten t.w.:

- 16 september a.s. Agrarische Dagen Puzzelrit. Zie pag. 19 van dit blad.

- 19 september a.s. De Stellingwerfrit. Zie pag. 20 van dit blad.

- 12 december a.s. Sluitingsrit. Zie pag. 21 van dit blad.

Allen nog hele fijne ritten toegewenst.

Hans Keuning

M.A.C. "De Walden" 2010

Uitslag "BuitenFrieslandRit” 4¢ clubrit
13-06-2010 te De Pol (Willemsoord)

Uitzetter: Gerrit van Assen

Puzzelklasse:
Plaats Bestuurder(ster)
1. J. van Gijssel
2. H.de Vries

Plaats Bestuurder(ster)
1. R. Ehrhardt
2. E.Tieman
3. H.van Dam

B-klasse:
Plaats Bestuurder(ster)
1. A. Blokker
2. D. Koomen
3.  W. Hartman
A-klasse:
Plaats Bestuurder(ster)
1. H. Cortumme
2. G. Woldringh
3. M. den Dunnen
4. W. delJong
5. R.Plat
6. A.Roos
7. W.D. Wisselink
8. J. Luiten
9. A Sleutjes

Controleur: Bertus Kolkman

Kaartlezer(ster) Strafpunten
M. van Gijssel 215
M. de Vries 392
Kaartlezer(ster) Strafpunten
R. Ehrhardt 321
R. Tiemen 337
C. van Dam 454
Kaartlezer(ster) Strafpunten
J. de Boer 283
M. Koomen 374
R. Hartman 531
Kaartlezer(ster) Strafpunten
A. Woudstra 255
J. Puts 269
K. Orie 278
S. Paulusma 316
H. Wiersma 328
R. Roos 342
G. Wisselink 344
E. Kleinreesink 411
M. Sleutjes 443

spccialisr
ir?

boor

stoffcrirts

Arclicr Kyksy Dcc

Van Sytzamaweg 6

o271 BN Zwaagvwesteinde
tel O511 445755

fax O517T 447070

mobiel O6 50572749
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Uitslag Puzzelrit De Blesse
26-06-2010 te De Blesse
Uitzetter: Wim Hartman Controleur: Wolter de Jong —] o
Puzzelklasse: S ager]‘]
Plaats  Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Strafpunten
1 J. Dijkstra A. Dijkstra 292
2 H. Bakker J. Ensing 324 Schwartzenberghlaan 25 telefoon: (0512)-524622
3 W. Bootsma J. Bos 324 9201 JZ Drachten
4 E.L. Bos E. Kemerink 349
5 A. Hassing Regina 357
6 A Timmer K. Hettinga 367 Uw adres voor:
7 A Bredero F. v.d. Weij 373 V Iers rundvlees
o O Muder G 3 vV Gourmet-, fondue- en bbg-pakketten
. Ensin . Olde Bijvan . T
10 S. Kram%r A. KramerJ 389 \/ D!Vers_e speC|aI|te|ten
11 D. Langhout J. Bouma 402 v Diepvries-voordeelpakketten
12 R.v.d. Merk G. Eker 402 V Levering aan horeca en instellingen
13 J. de Weert J. Hoen 407
14 S. Ellen S. Halsma 418
15 A. Nijmeyer M. Heida 427
16 L. Artz M. Artz 428
17 A. Bakker M. v.d. Wal 431 Burc Om _l
18 S. Stegeman S. Koopman 435 1 é
19 A. Heida M. Oosterhoff 435 . -
20 J. Bakker A. Bakker 438 -+ Multimedi
21 M. de Winkel J. de Winkel 438 -
22 H. Ensing R. Ferwerda 443 Computers-Netwerken-Satelliet-CAl-Telefonie-Beeld & Geluid,
23 E. Raggers B. Bos. 454 Installatie materiaal Reparatie-Installatie
24 H.D. Gerrd I. Perin 462 Computers
25 M. Kramer J. Mars 490 e Nieuwe systemen worden door ons zelf samengesteld.
26 C.H. Brozens B. Wolthof 519 ' u betaald dus alleen voor wat u echt gebruikt
27 M. Dolstra R. Mulder 550 l l e Ruime keus uit nieuwe notebooks
e Hardware, software & accessoires
C-klasse : e FEigen technische dienst voor reparatie & onderhoud
Plaats  Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Strafpunten Thuisservice e
1 S. Paulusma A. van Dellen 154 e Bezorging van producten
2 R. Ehrhardt R. Ehrhardt 157 e Reparatic en installatie op locatie
3 M.A. Veldhuis H. Veldhuis Geen finish e Binnen een straal van 20 km betaald u geen
Auto pech voorrijkosten
Fuormanderyj 5a, Hurdegaryp, www.BurCom.nl, Tel. 0511-474528
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Uitslag van de 4¢ Gelegenheidsrit
04-07-2010 te Drachten

Uitslag Puzzelrit Ulrum
05-08-2010 te Ulrum

Uitzetter: Wolter de Jong Controleur: Bettie de Jong Uitzetter: Jan v.d. Meer Controleur: Wolter de Jong

Puzzelklasse:

Plaats Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Strafpunten Puzzelklasse:

1 A. de Haan M. v.d. Meer 276 Plaats Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Plaats Strafpunten

2 Richard Krans Onne Platform 308 1 Kloosterman ULRUM 126

3 Wieke v.d. Veen Renate de Jong 346 2 Minke Fokkens Jan Fokkens ULRUM 185

4 Jan Lauterjung Froukje v.d. Wal 385 3 A Venhuizen P. Schaap ULRUM 197

5 T. Greensma Janke Hiemstra 424 4 Jan Noorda S.P. Noorda ULRUM 198

6  Wiggele v.d. Veen Jannie v.d. Veen 442 5  BasVogel Vogel-Westra ULRUM 204

5 Peter de Boer ULRUM 204

C-klasse 7 Harma Steigstra Susanne ULRUM 213

Plaats Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Strafpunten 8 Natalie v/d Klei Ester v/d Klei ULRUM 214

1 Dick Koomen Margriet Koomen 30 9  H. Steigstra F. Visser ULRUM 224

2 Mw. E. Tieman Rinus Tieman 93 10  Petra Hogeveen Mark v/d Werf ULRUM 237

3 W. Hartman Mw. R. Hartman 120 11 W. Visser R. Venhuizen ULRUM 246

3 S. Paulusma _ A. van DeIIe_n 120 12 Marijn v/d Wiel Klaas de Vries ULRUM 251

5  MA. Veldhuis Mw. Veldhuis 143 13 W. Valkema J. Valkema ULRUM 255

6 R Drenth Mw. A. Drenth-Raggers 169 14  Gerda Valkema Cristine Vogel ULRUM 257

7 H.vanDam Mw. C. van Dam 210 15 Patrick Otter Lammert Bolt ULRUM 258

15 Jos Bronkend A. Landman ULRUM 258

) 17 M. Venhuizen M. Venhuizen ULRUM 265

A 18 Rene Bremer Marije v/d Veen ULRUM 271

L / 19 Kor Oosterheerd Marita Wiersum ULRUM 277

2 20 Jan Wieringa Martie Wieringa ULRUM 279

21 Trudie Bouma Lijdia Reukema ULRUM 281

- - 22 Jaap Tuma Paulien Tuma ULRUM 286

l) El ].1 (16 11(_ elltl 11 111 23 Yvonne v/d Klei Danielle Kremer ULRUM 288

\ banden o 24 Peter Reukema ULRUM 289

\ nitlsten U“.-' bmj[denspemah st 25 Henri de Jong Hannah Noorda ULRUM 292

A schokdempers - _ 26 T. van Straten N. van Straten-Bollt  ULRUM 297

; emp Wij controleren GRATIS: 27  Hink Daan ULRUM 300

"'I. ve:rlavgmgsets Banden: spanning, shjtage, beschadigingen 28 Fam. Tuma ULRUM 304

e Uitlaat: alzehele toestand, ophangen 29 Coen van Dijk Martin van Dijk ULRUM 310

v sportvelgen Schokdempers: werking. leklage 30  Peter Woddema Jeanette Woddema ~ ULRUM 312

V uitlynen e = : 31 Jannavan der Klei Regi Arts ULRUM 317

\ balanceren CEAE TR 32 Arjan de Vries Pieter van Dijk ULRUM 319

" tevens caravanonderhoud Sporing: shjtage 33  Grijpstra ULRUM 320

34 Karst v/d Lei ULRUM 323

De Hemmen 5. DRACHTEN tel. (0512) 51 80 77 35 Anita Jager Miranda Pol ULRUM 334

www.hiemstra-bandencentrum.nl 36 M. Kamstra H. van Straten ULRUM 339
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Uitslag 4¢ Balkster Feestweek Puzzelrit
23-08-2010 te Balk
Controleur: Arie Boogert

M.A.C. "De Walden" 2010 8

Vervolg Puzzelklasse:
Plaats Bestuurder

Uitzetter: Wim Hartman

Puzzelklasse Balksters:

Kaartlezer Plaats

Strafpunten

37 William Klunder Yvonne ULRUM 348 Plaats Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Strafpunten
37 Frank Noorden ULRUM 348 1 Rinske Kelderhuis Ellen Konst 213
39 Martine de Boer E. Woddema ULRUM 356 2 Jvd Wl % Wynia 282
40 Michel Meijer ULRUM 357 3 Alex Kaspers Jan Louwsma 307
41 Gerald Maters Marten Hogeveen ULRUM 361 4 Jelle Wag_enaar Douwe Wagenaar 307
42 L de Jong S. Schuitema ULRUM 377 5  Bertus Nijholt J. G. Vogglzang 333
43 Jaap Musschenga Margreet Steenbeek  ULRUM 386 g PeteHr_(Iijanga Eal_JIa Smids gji
44 Berend van Straten ULRUM 391 G. Hi kema Ae'\t/f/m?( 353
45 Roelof Kruizenga ULRUM 394 8  T.Werkman - WEerkman
46 Griet Horneman ULRUM 403 9  Jan Terpstra Piet, Nel en Sjoukje 368
47  Stephanie Muller Kim van Zanten ULRUM 417 10 B. Akkerman J. Lemstra 369
48 Jan Jaap Valkema Gert Jan de Vries ULRUM 436 11 Ina d_e Kroon_ Gerda Groenewoud 376
49 Rikes Cerdes Monigne Kuit ULRUM 440 12 Manjev.d Linden — Joanke Terpstra 379
50 Gerrit Moes ULRUM 455 13 Douwe Jan Rienstra Wiebe Hoijtema 389
14 A. Sinnema M. Sinnema 391
Klasse: 15  Evelien Lycklema Hieke Zeldenrust 396
w B q Kaart] Pl Straf 16  Fedde Mast Kees Mast 397
Plaats Befstuur er K aart dezc'jr J ??ts tra %‘;me” 17 Marco Schotanus Marike Feenstra 405
L - brussee aura de Jong ubbega 18  Ruurdje Visser Baukje Swart 407
2 F.van der Wagen  R. van der Wagen Moddergat 83
K £ G 88 19 A de Graaf T. Mous 409
3 uperus €9a rootegast 20 Heidi Schilstra Froukje de Kroon 413
4 G. van Assen L. Kolkman Zwolle 100 . e
P Schi L der M Hall 132 21 Coby Wijnia Silvia v.d. Werf 413
5 - Schingenga - van der Vieer anum 22 Sippie Mous Corrie Witteveen 420
6 A. Bergsma D. Geertsma Kollum 134
.. 23 L. Boukes J. Boukes 422
7 H. Meyer Eega Grijpskerk 148
Leid val 3. Folk G 177 24 Engelbrocht H. Blauw 423
8 T?'”é.l va_rll_ | ale R 0 V\?_r_sma S ror(])to_egast 180 25  Cisca Lyklema Tineke v.d. Goot 425
9 jalling Talstra €in Wiinsma urhuizum 26  Erik Koops Erik Werkhoven 428
10 Brinkman Eega Augsbuurt 222
11 LG der S LE der S Zuurdiik 259 27 G. Venema J. Venema 428
12 D. l._'van er Steeg E - van der Steeg Sluurh . 270 28  S.Boersma W. Boersma- de Vries 430
€Haan €ga . ochteren 29  Sjoerd de Groot Dicky Mous 432
13 Hilda v.d. Lei Marga Westerdijk Houwerzijl 277 :
. . . > . . 30  Jeanetten Dolle Hendrika Roskam 446
14 Denise de Vries Kim van Dijk Vierhuizen 321 -
1 Adaath v.d. Lei Johan Fab Ud 396 31  Baukje Jager Anny Jager 448
3 gaa?_ V.. Lel ohan raber en 32 Diana Schram Jantien Rollema 454
16 M. Dijkstra D. Leber Wehe 327 e
17 L deJ W Zoutk 360 33  Eddy Nauta Christina Nauta 458
1 P. €Jong H'.Ikwema V(_)utha_mp 363 34  Hendrika v.d. Weit Veronique v.d. Weit 460
18 etra AI mas L ernuizen 366 35  Hans Oenema llse de Wal 462
29 |J_| GRfOfme‘ef G. van érgtekn Rt_e_ens 412 36  Dieny Mous Jannie en Jouke de Groot 474
0 - RETerink. eerje Brinkman lJssen 37  Gerco de Vries Renate Beekema 480
21 H. van der Heide Maneke Zandeweer 428 -
9 Chantal Diik S tha H Zoutk 434 38 Marijke Mulder Coby Leenes 483
antal van Dij amantha Houwen outkamp 39  Frank Veltman Douwe Menger 576
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Aan de rand van Valkenburg

Vervolg uitslag 4¢ Balkster Feestweek Puzzelrit a

Puzzelklasse Niet-Balksters:

Plaats Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster Strafpunten
1 Jouke Wierda Wiepke Wierda 246
2 B. Korenstra S. Korenstra 253 '
3 G.Talsma W. Talsma 292
4 JMelchers H. Melchers 331 } ; i -
6  Rensk Reijenga Lucie Reijenga 358 Grand Hotel Monopole.
7 Tin rsm Anita Wijni i
5 Fovam < v Poel 00 Adres: Nieuweweg 22
9  Cornelis Jorritsma B. Hylkema 413 6301 ET Valkenburg a/d Geul
10 L. Bakker B. Bakker 434 Feles 043 601 3545
12 o Stegenga Jolly & selorio e B
13 DiF:Eje Kel%erﬁuis Jant)j/e Kelderhuis 447 . E_mal.l: info@grandhotelmonopole.n|
14 K. Breimer-Bouma H. F. Breimer 457 . Website: www.grandhotelmonopole.nl
15~ Fam. Miedema Ria en Jitze 465 Een hotel met een lange gastvrije traditie.
is E_"i'fgathelaar it_efﬂ);l;?e\;lf_ Wal SGOIE Een zeer persoonlijk onthaal in onze ontvangst hal met mondaine
18  Maurits Bruinsma Lianne de Vries GF lounge, opmerkelijke comfortdetails, een vleugje romantiek van toen en
C-Klasse: een keuken van niveau zijn kenmerkend.
Plaats  Bestuurder Kaartlezer Strafpunten Het hotel beschikt over 48 gerieflijke hotelkamers met ieder hun eigen
; }]’_V;,:r? jz??\/leer ﬁhei??lé?r\?:n der Meer 12; karakter, bereikbaar via 2 liften en alle voorzien van
3 G.van Assen L. Kolkman 225 privé bad/douche, toilet, safe, TV, telefoon, radio en draadloos internet.
4 ). Vergouwe A. Vergouwe 257 » ity 7 N
5 F.v.d. Wagen Mevr. R. v. d. Wagen 274 s
6 H. van Dam C. van Dam 315

Grand Hotel Monopole heeft een centrale, doch rustige ligging op
5 minuten lopen van het centrum van Valkenburg.

Uw advertentie willen wij graag plaatsen in ons clubblad. Gratis parkeergelegenheid voor onze gasten.
Voor informatie kunt u terecht bij de voorzitter. ® (0512) 51 15 21

In de directe omgeving bevinden zich tevens verschillende attracties
Leden kunnen gratis een privé-advertentie plaatsen. zoals een casino, golfbaan, bowlingbaan en een wellnesscentre.

Wilt u ons clubblad een keer ontvangen, laat het ons weten. Ook zeer gunstig gelegen voor de autopuzzelritten in Hoensbroek e.o.
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Uitslag Visserijdagenpuzzelrit
26-08-2010 te Harlingen

Uitslag Puzzelrit St. Nicolaasga
03-09-2010 te St. Nicolaasga

Uitzetter: Hans Keuning
Controleurs: Arie Boogert en Hallie v.d. Veen

Puzzelklasse:

Uitzetters/controleurs: Henk Zwart en Joke Veenstra

St. Nicolaasgaklasse:

Plaats Bestuurder Kaartlezer Strafpunten Plaats  Bestuurder Kaartlezer Strafpunten
1 P.Hooisma Petra Hooisma 190 1 Okke Pieter Paul 100
2 Michiel de Vlas Natasja de Vlas 225 2 H. Kamsma J. v. Deynen 158
3 Sandra Nieuwenhuis  Hester Oosterhaven 229 3 A vanVleeren S. de Vries 183
4 H.J. v.d. Werf H.K. v.d. Werf 243 4 Rlem!<e v/d Schaaf I\/Ionlqug Reitsma 187
5 S.Egberts Sjoerd de Jong 243 5 H Wind A.A. Wind 190
6  L.B. Bijleveld B. Bijleveld +oma 248 6 S. Steneker H. Steneker 217
7  R.v.d. Molen Reinout Smidt 251 7 Theo Knoop Betty Knoop 230
8 D. Miedema Mevr. Miedema 252 8 P§U| Dirksen Joop Folkertsma 242
9  Jelmer Bosma Frank de Wit 281 9 Piet Jouwsma Roel Bosma 281
10  Maurice Meiderwijk  Syta Hoogstra 281 10 H.deVries Mevr. de Vries 289
11 W. de Vries S. de Vries 290 11 Annelies Hogeling Tiny Zonderland 297
12 Margot van Lier Harriet Tiesma 300 12 B. de Boer Roorda 308
13 T.H. Brunsmann J.M. Brunsmann 306 13 Piet v/d Werf Hillie v/d Werf 321
14 M. Lemstra S. de Vlas 307 14 Harm Steneker Greetje Steneker 333
15 J. Sjollema C. Bos 314 15  Baukje v/d Werf llona v/d Werf 341
16 Alco Pasma Kim Teuben 320 . .
17 M. van Renswoude F. van Renswoude 338 Buiten St. Nicolaasgaklasse:
18 D.P. Reuvers E. Reuvers 340 Plaats Bestuurder Kaartlezer Strafpunten
19  Yvonne Stam Sandra Bos 364 1 W.deJong S. Paulusma 60
20  Hans Pottinga Joop Pottinga 369 2 B.v/d Horst S. Olo 62
21 D. Schuitmaker G. Kuijper 373 3 H.v.Dam C.v. Dam 130
22 \W. Poelstra Arnold Zegel 382 4 J. Kelderhuis Hillie Adema 137
23 Willemien Harders  Cornel Sijtsma 406 5  H.Zonderland B. Zonderland 164
6 Rinske Kelderhuis Ellen Konst 202
C-Klasse: 7 P.Hooisma Petra Hooisma 219
“Plaats Bestuurder Kaartlezer Strafpunten 8 M.P. Brouwer J'. Bootsma . 224
1 W.deJong S. Paulusma 103 9 Zondga_rland Sj_ors, Ina_q_an Rita 226
2 D. Koomen Mw. M. Koomen 104 10  Kees Dijkman Dienke Dijkman 348
3 G. van Assen L. Kolkman 110 i Wiebe Miss Black 367



M.A.C. "De Walden" 2010 14 M.A.C. "De Walden" 2010 15

Puzzelval (aan de hand van het Puzzelreglement M.A.C. “De Walden” 2010)
Voor de oplossing zie elders in dit blad.

Tussenstand Clubcompetitie 2010

opgemaakt door Hans Keuning.

Puntentelling:

Situatie 1 "'5! - De hoogst geklasseerde deelnemer krijg 27 punten, nummer 2 krijgt 23 punten,
-“ X W T T ,‘4 nummer 3 krijgt 20 pgr)ten, nummer 4 krijgt 18 punten, nummer 5 krijgt 16 punten
I E'l_ en vervolgens steeds één punt minder.
-; A i - De uitzetter/controleur van een rit krijgen eenmalig 24.
i) e Voor de clubcompetitie gelden de resultaten van de 3 best verreden ritten. Bij gelijk
" < ;:_1 eindigen wordt gekeken naar de strafpunten die de deelnemers haalden bij gelijk
] verreden ritten.
L Als zowel de bestuurder als de kaartlezer lid zijn, worden de punten toegekend aan de
- ‘r.".‘ bestuurder.
By _.l' F '|;. iy |
=F. 3 L.-l!.' b 3 * 1-}? e Sl
i+ - - ‘_'v;, x A-Klasse:
o - Start bij - -
. B N ] 28-03 28-03 i i i
:_ !:d 1. na 2¢ “A” R . Deelnemer Ocht.  Mid. 13-06 19-09 12-12 Totaal Strafpnt.
LA A Ee 2. einde weg R 1 G.van Assen 20 27 24 71
meHTRTERE 22 "ATSR 3. W.de Jong 24 U 23 47
t 6. einde wea R 5 A. Boogert 18 23 41 306
‘ ' 9 6 A. Woudstra 27 27
. . 7 S. Haarsma 24 Cc 24
Situatie 2 C
;'..J'I HK 1L B-Klasse:
i 28-03 28-03
I:- Deelnemer Ocht.  Mid. 14-06 19-09 12-12 Totaal Strafpnt.
:_,'1 1 AW. Blokker
'.’.'_-1: 2 D. Koomen 20 27 23 70
:.:F I 3  W. Hartman 27 20 20 67
.1:.-5:’ - 4 ). Talens 20 16 36
ﬁi.-;: D 5 J. de Boer 16 18 34
50 a0 vy
e £ )l C-Klasse:
&1 [y
¥ t Deelnemer 28-03 28-03 13-06 19-09 12-12 Totaal Strafpnt.
F g -
:¢ P S T 3 ?tart bij P . 1 Mw.E. Tieman = 23 20 27 70
] - Voor ruiten 2 H.Broersma 27 27 54
! 8. einde weg R 3 J. Veenstra 23 23

9.1° weg R
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Vervolg tussenstand Clubcompetitie 2010

Puzzelklasse:

Deelnemer 28-03 13-06 19-09 12-12 Totaal Strafpnt.
1 S.R.v.Houten 27 . 27
1 J.v.Gijssel 27 27
L TSSD R R B (SRR R SV
_ Lh; \i"l.: L s " ‘

R A 98 T G

wasland \ \

t *
L
g 3
& s e - POETSCENTRUM

¢ 30 meter krasvrije wasstraat
* Ruime krachtige wasboxen
* Krachtige stofzuigers

e Autopoetsen

Wasland Drachten BV
Janssenlaan 124
8207 JD Drachten

06-25105612 (marcoland)
AT Noord 06-547630594 (albertland)
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Uitspraken Reglementscommissie sektie RB, augustus 2010

Vraag 1

DRR artikel 5.b.2 gelegenheden.

Mag op het bord INRIT een pijl en/of (achtergrond) plaatje voorkomen?
Uitspraken op art. 5 1996-1999; uitsluitend de tekst INRIT of IN- RIT.

Antwoord 1
Het woord UITSLUITEND in de genoemde uitspraak refereert aan de tekst op het
bord. Er mogen best afbeeldingen op een bord INRIT voorkomen.

[AeC le
Vraag 2

Waar is de opdracht 2 uitvoerbaar?
1. aanhoudend weg berijden

2. na “ABC” links

Antwoord 2
Opdracht 2 is uitvoerbaar door op de einde wegsituatie naar links te gaan.

Conform artikel 15. b. eindigt het berijden als de eerstvolgende zijgelegenheid wordt
bereikt. Dit is bij de nalijn “XYZ”. Vervolgens kan men constateren dat de tekst
“ABC” voor het links afslaan in de na positie staat.

Vraag 3

Zijn de onderstaande opdrachten in het verlengde van de uitspraak “weg Ri Ede” (febr.
2000) toegestaan?

Opdracht: Antwoord:

23. asfaltweg Ri Ede Opdracht 23 is toegestaan.

24. gelegenheid Ri Ede Opdracht 24 is toegestaan.

25. parkeerplaats Ri Ede Opdracht 25 is NIET toegestaan, dit in het
verlengde van de artikelen 8f en 8g van het
URR.

Opdracht 26 is NIET toegestaan, alleen Ri,
wegwijzer Ri, P Ri of WW Ri is toegestaan.
27. bord/pijl richting Ede Opdracht 27 is NIET toegestaan.

28. wegsituatie/viersprong enz. Ri Ede  Opdracht 28 is toegestaan.

26. verkeerspaddenstoel Ri Ede

Vraag 4
Moet de plaatsnaam bij opdrachten zoals; na plaatsnaambord R(L) voorkomen in het
Woonplaatsenregister t.b.v. Routebeschrijvingsritten (WPR)?

Antwoord 4

Nee.

Het mag voor een ieder duidelijk zijn wat een plaatsnaambord is. Zie ook het boekje
“Verkeersborden en Verkeersregels in Nederland”.
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Op een plaatsnaambord mogen dus plaatsnamen voorkomen die niet in het WPR
voorkomen.

Indien in een Regio afwijkende plaastnaamborden voorkomen, dan dient de uitzetter
de uitvoering van dit bord aan te geven in het Bijzonder Reglement.

Dit conform het URR; Twijfelgevallen dienen altijd te worden voorkomen!

Maaskant

‘Maaskant‘ Gem. Eersel

De opdracht 31. na plaatsnaambord R is uitvoerbaar op beide borden.

Vraag 5
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Moet je na het tweemaal uitvoeren van opdracht 1 bij de weg
met het verkeersbord doodlopende weg doorgaan met opdracht 1
of kan je hier opdracht 2 uitvoeren.

1. aanhoudend 1e weg R (VADNA)

2. na verkeersbord R ll

q‘

0

Antwoord 5

Bij het gebruik van VADNA moet je alle verkeershorden aanduidende doodlopende
weg als niet aanwezig beschouwen, totdat je het eerste oriénteringspunt uit opdracht 2
bereikt .

Ter hoogte van het verkeersbord aanduidende doodlopende weg ben je nog steeds
bezig met opdracht 1 en dien je dit bord vanwege VADNA als niet aanwezig te
beschouwen. Pas nadat je via de herstelopdracht van RC G bezig bent met opdracht 2
kun je het verkeersbord aanduidende doodlopende weg als oriénteringspunt
gebruiken.

Goed: G.

Zie ook uitspraken GRC mei 2001.

0’ Agrische Dagen Puzzelrit
\3
6‘¢ 16-09-2010 te Franeker.

& Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname aan

"\‘ / “Agrarische Dagen Puzzelrit”, die gehouden zal
worden op donderdag 16 september 2010.

Uitzetter: Hans Keuning
Controleurs: Arie Boogert en Hallie v.d. Veen.
De rit is uitgezet aan de hand van het MAC “De Walden”
Puzzelreglement, uitgave 2010.
Voor de C-klasse zijn is de route paar extra zware
opdrachten opgenomen.
In de Puzzelklasse kan er gestreden worden om de Piet
Schuil wisselbokaal.

Tussen 18:00 en 19:00 uur kan er worden ingeschreven
- in de showroom van de sponsor

\ ; Autobedrijf Haaima Franeker
*' James Wattstraat 4
el 3801 PK Franeker

Start is vanaf 19:01 uur.Info: (0512) 511521

LET OP! De finish is het wijkgebouw De Terp,
C.F. Engelhardstraat te Franeker

Piet Schuil
wisselbokaal

Er is dit jaar ook weer een nieuw verkeershoekje verschenen.
Deze kunt downloaden vanaf onze website: www.macdewalden.nl

INTERSPORT
VEVINK

Noorderbuurt 30, 9203 AM Drachten, tel. {0512) 51 13 00
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Stellingwerfrit, 5° clubrit.

UitﬂOdigmg 19-09-2010 te Langedijke

Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname aan ““De Stellingwerfrit”.
Een oriénteringsrit welke gehouden zal worden op zondag 19-09-2010,
met als uitzetter Arie Boogert en controleur Wim Hartman.

Tussen 13:00 en 14:00 uur kan er worden mgeschreven in:
“Oons Dorpshuus™ Uil
De Weidedijk 2
8425 SV Langedijke 5
tel. (0516) 513534 R

Reglementen:

Puzzelklasse: Puzzelreglement van MAC “De Walden™, versie 2010

C-klasse: BRR KNMV/NRF 2009

B-/A-klasse: DRR KNMV/NRF 2009 met alle uitspraken en
Jurisprudenties + Artikel 16 van het URR 1996

Info: (0512) 511521

gemeente p=f ooststellingwerf

Start is vanaf 13:31 uur

- “Sluitingsrit”, 6° clubrit.
Uitﬂod'g"‘g 12-12-2010 te Ureterp.

Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname aan de “Sluitingsrit”.
Een oriénteringsrit welke gehouden zal worden op zondag 12 december 2010.
Uitzetter: Jan v.d. Meer. Controle: Sietse Haarsma

MFC “De Wier”

De Telle 21

9247 BH Ureterp
tel. (0512) 301440

Reglementen:

Puzzelklasse: Puzzelreglement van MAC “De Walden”, versie 2010

C-klasse: BRR NRF 2009

B-/A-klasse:  DRR NRF 2009 met alle uitspraken en
jurisprudenties + artikel 16 van het URR 1996

Start is vanaf 13:31 uur Info: (0512) 511521

Tussen 13:00 en 14:00 uur kan er worden ingeschreven in: _
gemeente%

Opsterland

= I

SHOP

NAAR

ALLT
WASS

WWW.AUTOSHOPWASSENAAR.NL

INFO@QAUTOSHOPWASSENAAR.NL

Julianalaan 5, 8931AA Leeuwarden, tel.: 058-2801000
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Oplossing Puzzelval (pag. 13) Rittenkalender 2010

ata, aanvangstijden en locaties zijn onder voorbehoud! Bij twijfel

gi_t_Ltéekh Ldi de ori . hesl Ik kunt u contact opnemen met de betreffende vereniging.
ij opdracht 1 dient u de oriénteringspunten geheel na elkaar aan te
Noord-Oost Nederland 2010

nemen. Hierdoor pas handelen na routecontrole A.

Bij opdracht 4 dient u de opdracht even goed te lezen. Wij waren dd.  Plaats Vvereniging _ Klasse Tijd Locatie :
veroeten om achter de tekst “A” een * te plaatsen. 16-09  Franeker MAC de Walden CP 19:00 Autobedrijf Haaima
Ge gg € (i a_C 'eAdIS Ae\ S ee € plaatse 19-09 Langedijke MAC de Walden ABCP 13:30 Oons Dorpshuus
oede oplossing: 26-09  Witteveen MAC Midden Drenthe ABC  12:30 Ond. de Hoge Dennen
D 13:30 Nat. NRF + ONONOK
Situatie 2: 03-10  Vorden VAMC De Graafsch. ABC  13:30 Kontaktp. Kranenburg
Ook hier de opdracht goed lezen. Hierdoor niet voor een ruiter naar LSRN cliceta R IACE cliceda ABC 1230 gﬁgﬁOK
rechts dacht u waarschijnlijk. Echter u mag met uw auto niet een 16-10  Elburg AC De Ellerijders puzzel 13:30 De Haas
ruiterpad berijden, waardoor u hier automatisch rechts ging. 17-10  Zuidlaren NNMC Puzzel 09:30 Sprookjesbos
Voor de ruiten uit het kaartspel opdracht 7 uitvoeren. pi10 Vi S— S é'—é\/' rda"ﬁyd
H . - ries ries uzze : naer de Linaen
Goede oplossing: D D (fout C) 06-11  Elburg AC De Ellerijders Puzzel 13:30 De Haas
07-11  Zeegse MAC Scheemda ABCD 13:30 Witte Huis
13-11  Bergum MAC de Waldbrommers CD 14:00 ’t Roodhert
14-11  Wijster MAC Midden Drenthe ABCD 13:30 Cafe Pot
21-11  Laren MAC Zutphen ABC 13:30  Stegeman
Oproep!!! 05-12  Zeegse NNMC CcP 13:00  Het Witte Huis
12-12  Ureterp MAC De Walden ABCP 13:31 MFC de Wier
) . e e 19-12  Wijster MAC Midden Drenthe ABCD 13:30 Cafe Pot
Van Dhr. Gerrit van Assen vernomen dat hij dit jaar waarschijnlijk niet 26-12  Almen MAC Zutphen ABC  13:30 De Nieuwe Aanleg
meer verder kan gaan met de DONK-ritten. Open droogritten
raer kan g P g ONONOK 2010
competitie. Dit door drukke werkzaamheden elders.
Wie wil er een paar oriénteringsvallen aanleveren, zodat we dit jaar de 2%-%-9 3'{33“'5?)“9 = g't”aam_t 28:;8) e Website/ “_1;3 —
i H H n = laden vrentne ennenri Www.macmidadendarentne.n
Compe“t!e toch nog waardig kunnen_afslunen. 10-10 MAC Scheemda Oldambtrit (0597) 591940 roelofplat@hotmail.com
Kunt u niet zo goed tekenen dan is dit geen enkel bezwaar. U kunt alles - -
gewoon in een simpele schets aanleveren bij: Nationale NRF-ritten 2010
macdewalden_hk@yahoo.com. d.d. Organisatie Ritnaam Info Website/Info
Heeft u ideeén voor de droogritten van de Puzzel- en C-klasse dan kunt 26-09 Midden Drenthe  Dennenrit (0528) 270729  www.macmiddendrenthe.nl
u dit ook aanleveren bij bovenstaand e-mailadres. 31-10 AC Grensland Nat. Teamrit PZ.  (045) 5218489 www.acgrensland.nl
07-11 AMC d’Uitlaat Herfstrit (040) 2527488 www.amcduitlaat.com

Heeft u geen internet lever dan uw materiaal in bij onze voorzitter 28-11 AC De Ellerijders  Nat. Teamrit RB  (038) 37 59 645 www.ellerijders.nl
Wolter de Jong. 11-12 272

Voor meer info over de rittensport kunt u onze website:
www.macdewalden.nl bezoeken.
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Voor informatie over de evenementen kunt U contact opnemen met:
VAMC "De Graafschaprijders”  W.D. Wisselink, Lammerskampweg 2 Tel: (0573) 45 21 39

www.vamc.nl 7261 CN Ruurlo

MAC "Zutphen” G. Eskes, Klumperkamp 29 Tel: (0575) 49 27 13

j-luiten@worldonline.nl 7214 BA Epse

MAC "De Holterberg” J. Vincent, Mossinkserf 22 Tel: (0548) 36 42 00
7451 XE Holten

MAC "De Waldbrommers" W.B. Sytema, Noordermeer 16 Tel: (0511) 46 43 90

dewaldbrommers@hotmail.com 9251 LS Burgum

MAC "'De Walden™ W. de Jong, De Nova Cura 72 Tel: (0512) 51 15 21

www.macdewalden.nl 9207 BX Drachten

MAC "Scheemda” R. Plat, Reigerstraat 6 Tel: (0597) 59 19 40

roelofplat@hotmail.com 9679 JA Scheemda

MAC "Midden-Drenthe” L.J. Altena, Anerweg-Noord 138 Tel: (0523) 68 14 05

www.macmiddendrenthe.nl 7775 AW Lutten

NNMC H. Kerlien, Fam Broekemastr. 2 Tel: (0598) 62 09 01

h.kerlien@hetnet.nl 9649 DG Muntendam

VVV Vries J. Bruin, Dingspil 30 Tel: (0592) 54 16 08
9481 GJ Vries

MAC "Surhuisterveen” M. Brouwer, Bonhimmestrjitte 20 Tel: (0512) 3522 01
9283VvC Surhuizum

MAC "Zevenhuizen” F. Kraakman, De Veenen 14 Tel: (0594) 63 16 23
9354 XK Zevenhuizen

AC "De Ellerijders" L. Kolkman, Rambonnetweg 12, Tel: (038) 37 59 645

www.ellerijders.nl 8091 PJ Wezep

Ritten info kunt U ook vinden op: www.macdewalden.nl of www.rittensport.org
Redactieadres

H. Keuning, Tubantenoord 15, 3079 ZR Rotterdam, (010) 8428093 of 06-42662332
E-mailadres: macdewalden_hk@yahoo.com

Webmaster www.macdewalden.nl
G. van Assen, info@macdewalden.nl

Bestuurssamenstelling:

Voorzitter W. de Jong Drachten (0512) 511521
Secretaris W. Hartman Oldeberkoop (0516) 45 12 29
Penningmeester ~ A. Boogert Leeuwarden (058) 288 01 18
Lid J. van der Meer Drachtstercompagnie (0512) 34 13 04
Lid S. Paulusma Giekerk (058) 215 86 17
Lid B. de Jong-Bergsma Drachten (0512) 511521
Lid H. Kremer Buitenpost (0511) 54 37 81

De penningmeester verzoekt u de contributie voor 2010 (€ 6,00)
over te maken op banknummer 3940000 t.n.v. MAC ""De Walden".
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gk
ADETTAAN
Schildersbedrijf

par T
Y 4

Anne de Haan De Meer 30
9201 EZ Drachten
Tel.: (0512) 531884
Fax: (0512) 531884
Mobiel: 06-20005750

AF-erkend
VCA-gecertificeerd

Hylkema [

PEUGEOT

UW PEUGEOT-DEALER VOOR:

Heerenveen
Drachten
Sneek
Emmeloord

www.hylkema.peugeot.nl

JE VOELT JE LEKKERDER IN EEN PEUGEOT




van I inde vooe
AUTOLAND VAN DEN BRUG

installatiebedrijf

Installatiebedrijf van Linde
Van Harinxmaweg 13

& gas

» wlex | 9244 C] Beetsterzwaag
o VErwarming
o badkamers tel‘ (0512) 38 26 32

o zink- en dakwerk

fax. (0512) 38 08 19

o elekira

Modarna Carwash
Lavansmiddalan

Diversa broodjes

Slgeratten

Lofte Toto

Talefoon- an strippenkaartan

- oy
TOTAL
EE

Olpanisgeslfeden:
Maandag t/m vrijdag 06,00 - 23,00 wur
Zaterdag en Zondag O07.00 - 33.00 uur

TOT ZIENS BlJ
TANKSTATION TOTAL DE VRIES

Stationswag 148, Drachien Tel. 0512 - 512629 Heerenveen Drachten
Zilvarweg 5 De Lange West 98

T 0513 633054 T 0512 51 ﬁn 10

VW- an Audi dealer

www.autolandvandenbrug.nl




